
 

 066الدرجة:        4102/4102العام الدراسي الرياضيات  مادة  - المذاكرة الثانية                                 

 )أ( –الثالث الثانــــوي العلمي                                                                  

 درجة ( 06أجيبي عن السؤال الآتي: ) أولًا:    

 =Zباستخدام دستور موافر ، احسبي العدد المركب                  
                    

                 
 

  )06  +06  +06(ثانياً: حلي التمارين الثلاث الآتية:    

 = f(x): لتكن الدالة التمرين الأول   
       

 ثم برهني اعتماداً على التعريف أن للدالة قيمة كبــــــرى Dأوجدي مجموعة التعريف  

 =xمحلياً   عند         
 

 
 

           P1 :    2x + y – z – 2 = 6: ليكن المستويان التمرين الثاني   

 P2  : x -  y – z + 2 = 6                                                              

 والذي يتعامد مع كل من A ( 1,1,1)المار من النقطة  Pاكتبي معادلة المستوي  = - 1ثم من أجل  P1  P2يكون  عيني      

 P2 , P1المستويين      

: أوجدي المصفوفة المدرجة المكافئة للمصفوفة :                       التمرين الثالث   
     
    
    

  
 
  
  

    A= 

 

  )69  +06   +06  +06 (:  أجيبي عن الأسئلة الآتيةثالثاً:    

     ليكن(C)  الخط البياني للدالةf  على المعرفة    - 2 , 2        وفقf(x) = x √      

 ثم احسبي الحجم المتولد عن دوران      x = 2 , x =6والمستقيمان     xxوالمحور  (C)احسبي مساحة السطح المحدد بالخط        

 دورة كاملة.  xxهذا السطح حول        

      في مجموعة الاعداد المركبة أوجدي الجذور من المرتبة السادسة للعددz=1    .ثم أثبتي أن مجموع هذه الجذور يساوي الصفر 

     ليكنC  الخط البياني للدالةf     المعرفة على 6, +        وفقf(x) = 
 

 
              

  1, e الموافق للمجال  Cأوجدي طول القوس من        

     أوجدي معادلة القطع الزائد الذي محوره المحرقيx= - 2  وأحد مقاربيهy= 2x+3      8والبعد بين ذروتيه يساوي 

 ثم ارسمي القطع وأوجدي معادلة مقاربه الآخر.       

 أوجدي معادلة هذا القطع باستخدام رمز العدد     Z= x + yiنقطة من هذا القطع هي صورة  العدد المركب   M ( x , y)وبفرض       

 Zالمركب        

  درجة( 126 (رابعاً: حلي المسألة الآتية:    

 - f(x) = xوفق           *Rالمعرفة على  fالخط البياني للدالة  Cليكن     
  

    
 

           أثبتي أن1 : y = x     مقارب مائل للخطC  عند-         وادرسي وضعC  بالنسبة لـ1  في -  , 6  

  6 , + في  2بالنسبة لـ  Cوادرسي وضع        +عند  Cمقارب مائل للخط      2  : y = x -1وأن              

     ادرسي تغيراتf  ونظمي جدولاً  بها واستنتجي أنyy  مقارب للخطC 

     ارسمي كل مقارب للخطC  وارسمي الخطC 

 

 انتهت الأسئلة
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